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Са толико дигиталних производа доступних данас, људи могу много тога да ураде на својим рачунарима и мобилним уређајима. Једна таква акција је дигитално потписивање ПДФ докумената.
Додавањем дигиталних потписа документима, штедите се од те рутине штампања, потписивања, скенирања и слања. Можете само да додате свој потпис и урадите све што имате са документом.
Потписивање ваших ПДФ докумената
Пре свега, важно је напоменути да постоје две различите врсте потписа које можете да користите:
	Дигитализован потпис
	Дигитални потпис

Дигитализовани потпис је онај који потписујете помоћу миша, екрана осетљивог на додир или дигиталне оловке. То је прилично слично потписивању оловком у стварном животу. Једина разлика је у томе што за дигитализацију потписа користите дигитални уређај.
Сасвим другачији од горе наведених је дигитални потпис. То такође може бити много сигурнији начин дигиталног потписивања било чега. Можете га користити не само за ПДФ документе већ и за било коју другу врсту дигиталног потписивања. Да бисте то могли да урадите, прво морате да поседујете квалификовани дигитални потпис.
Дигитални потпис је отисак вашег званичног имена на једном од ваших докумената. Само званично регистровани ауторитети за сертификацију могу да издају квалификоване дигиталне потписе. То је да се увери да је ваш потпис у складу са строгим ПКИ (инфраструктура јавних кључева) протоколима.
У оквиру овог чланка, научићете како да додате дигитализовани потпис вашим ПДФ документима.
 Како дигитално потписати ПДФ са Мац-а 
Најбољи начин да потпишете ПДФ документ на Мац-у је да користите апликацију Превиев. Захваљујући интеграцији за потписивање докумената, не морате да инсталирате додатне апликације.
	Отворите ПДФ који желите да потпишете. Ово би требало аутоматски да покрене апликацију Превиев на вашем Мац-у.
	У горњем менију апликације кликните на икону која изгледа као оквир са алаткама.
	Ово ће отворити нову траку са алаткама испод. Кликните на икону Потпиши да бисте наставили. То је онај који личи на потпис.
	Кликните на Трацкпад.
	Сада користите трацкпад на свом Мац-у да нацртате свој потпис. Ако вам се не свиђа како потпис изгледа, кликните на дугме Обриши да бисте почели изнова.
	Када будете задовољни својим потписом, кликните на Готово.
	Сада можете да изаберете свој потпис тако што ћете кликнути на икону Потпиши и поставити га било где у ПДФ документ.
	На крају, кликните на Датотека, а затим на Сачувај да бисте сачували потписани ПДФ.

Ако више волите да користите Адобе Ацробат Реадер, можете и то. Као што можете замислити, процес је у основи исти на свим платформама, за шта можете проверити следећи одељак.
Како дигитално потписати ПДФ са Виндовс рачунара
Иако постоји неколико ПДФ читача, Адобе Ацробат Реадер ДЦ се показао као најбољи за потписивање докумената. Као званична ПДФ апликација, бесплатна је за коришћење и долази са много корисних функција. Ако га немате на свом рачунару, можете га инсталирати на веб локацији компаније Адобе.
Да бисте додали дигитализовану верзију свог потписа, следите доле наведене кораке.
	У Филе Екплореру отворите ПДФ документ. Ако сте подразумевано повезали други ПДФ читач, следите следећих неколико корака:	Кликните десним тастером миша на своју ПДФ датотеку.
	Кликните на Отвори помоћу, а затим кликните на Изабери другу апликацију.


	Кликните на Адобе Ацробат Реадер ДЦ са листе доступних апликација.




	Кликните на картицу Потписивање у горњем менију, а затим Попуните и потпишите.


	Ово ће додати траку са алаткама за попуњавање и потписивање одмах изнад вашег документа. Кликните на икону Потпиши. То је онај који изгледа као врх оловке.


	Кликните на Додај потпис.


	Ово отвара искачући прозор са потписом. Ацробат Реадер може предложити генерички потпис на основу вашег имена. Ако не желите да користите генерички, можете креирати и сопствени потпис. Да бисте то урадили, кликните на Цртање у горњем менију искачућег прозора.


	Сада једноставно користите миш да нацртате свој потпис, баш као што бисте то учинили оловком и папиром. Кликните на Обриши у доњем левом углу прозора за потпис ако зезнете.


	Када будете задовољни како ваш потпис изгледа, кликните на дугме Примени на дну прозора.


	Сада можете користити миш да померате потпис. Да бисте га поставили где желите у свом ПДФ-у, једноставно кликните једном и то је то.



Како дигитално потписати ПДФ са Цхромебоок-а
Да бисте дигитално потписали ПДФ документе на Цхромебоок-у, можете да користите неке од апликација независних произвођача да то урадите. Једна од најпопуларнијих је апликација ХеллоСигн. Долази са Цхроме апликацијом која се интегрише са Гоогле диском, на пример. Иако није потпуно бесплатно, омогућава вам да се пријавите до три документа сваког месеца без накнаде.
	Отворите апликацију ХеллоСигн на свом Цхромебоок-у.


	Кликните на дугме Креирај шаблон.


	Појављује се искачући прозор Креирај потпис. Кликните Нацртајте га у менију са леве стране.


	Сада нацртајте свој потпис мишем. Ако вам се не свиђа како ваш потпис изгледа, кликните на Обриши испод поља за потпис и почните изнова.


	Када добијете потпис по свом укусу, кликните на дугме Убаци у доњем левом углу искачућег прозора.


	Ово ће додати ваш потпис вашем ПДФ-у. Сада сачувајте свој документ и то је то.

Осим ХеллоСигн-а, постоје и друге апликације трећих страна које можете испробати. Неки од популарних укључују ДоцуСигн и СигнНов. Можда ћете желети да их испробате све и видите који вам најбоље одговара.
Како дигитално потписати ПДФ са Андроид уређаја
Дигитално потписивање ПДФ докумената на Андроиду захтева апликацију треће стране. У овом тренутку, најбоља за посао је Адобе-ова апликација Филл & Сигн. Штавише, не ограничава број докумената које можете бесплатно потписати за месец дана. Пре него што наставите, инсталирајте апликацију са Гоогле Плаи-а.
	Отворите апликацију Попуни и потпиши на свом Андроид уређају.


	У оквиру апликације изаберите ПДФ документ који желите да потпишете.


	Додирните икону Сигн у горњем левом углу екрана. То је онај који изгледа као врх оловке.


	Кликните на Креирај потпис.


	Сада креирајте свој потпис превлачењем прста по екрану. Ако нисте задовољни како изгледа, кликните на Обриши и покушајте поново. Када добијете потпис који вам се свиђа, додирните Готово.


	Сада све што треба да урадите је да сачувате свој потписани ПДФ документ и то је то.



 Како дигитално потписати ПДФ са иПхоне-а 
За разлику од Андроид уређаја, иОС омогућава корисницима да потпишу документе помоћу апликације Маил. Иако није тако способан као апликације трећих страна, може обавити пристојан посао потписивања ваших ПДФ-ова. Када примите е-поруку са ПДФ прилогом, следите доле наведене кораке да бисте је потписали.
	Отворите апликацију Маил на свом иПхоне-у.


	Додирните е-пошту која садржи ПДФ који желите да потпишете.


	Додирните икону маркера у горњем десном углу.


	Додирните знак плус, а затим Потпис у доњем десном углу екрана.


	Сада креирајте свој потпис превлачењем прста по екрану.


	Када будете задовољни својим потписом, тапните на Готово, а затим превуците потпис на место где желите да буде постављен, а затим поново кликните на Готово.


	Ово ће узроковати да Маил аутоматски одговори на е-пошту која садржи ПДФ. Наравно, одговор ће садржати нову верзију тог дигитално потписаног ПДФ документа.



Ако вам је потребно свестраније решење, увек се можете обратити Адобе-овом Филл & Сигн. Можете га бесплатно инсталирати на Апп Сторе. Ако желите да научите како да га користите, погледајте горњи одељак (за Андроид). Обе апликације раде апсолутно исто.
Како дигитално потписати ПДФ са веб алата на мрежи
Ако не желите да користите апликације трећих страна, можете се обратити доступним онлајн решењима. Са њима можете једноставно да посетите веб локацију, отпремите свој документ, потпишете га и преузмете назад.
Неке од најпопуларнијих веб локација за потписивање ПДФ-ова на мрежи укључују СмаллПДФ еСигн ПДФ, ПДФ Филлер и ПДФ Будди. Идите на било који од ових и наћи ћете јасна упутства о томе како да отпремите свој документ и потпишете га.
Дигитално потписивање је лако
Надамо се да вам је овај чланак помогао у дигиталном потписивању ПДФ докумената. Без обзира на платформу, процес је прилично једноставан јер вам омогућава да нацртате сопствени потпис. Када то урадите, додавање у ПДФ документ је ствар једног клика или додира. Очигледно, најлакши начин да то урадите је помоћу Адобе алата. Постоји Ацробат Реадер за рачунаре и Филл & Сигн за мобилне уређаје. Наравно, увек можете да проверите неке друге апликације трећих страна, које би вам могле бити згодније.
Да ли сте успели да потпишете своје ПДФ документе? Коју апликацију сте користили? Молимо вас да поделите своје мисли у одељку за коментаре испод.
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